

# Άγια Θεοφάνια 2010 στον Ωρωπό Αττικής

## • Από την Ιερά Μονή Αγίων Κυπριανού και Ιουστίνης Φυλής

Την Τρίτη, 19η Ιανουαρίου, η Ιερά Σύνοδος των Ενισταμένων, της Ορθόδοξης Εκκλησίας του Πατρίου Ημερολογίου Ελλάδος, γιόρτασε πανηγυρικά τα Άγια Θεοφάνια στον Ωρωπό Αττικής. Την οργάνωση της λαμπρής τελετής είχε η Αδελφότητα της Ιεράς Μονής των Αγίων Κυπριανού και Ιουστίνης Φυλής. Ο Μεγάλος Αγιασμός των Υδάτων στην προβλήτα του Ωρωπού τελέσθηκε από τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Ωρεών κ. Κυπριανό, Αναπληρωτή του αθηνούτσου Προέδρου της Ιεράς Συνόδου Σεβασμιωτάτου



Κλήμης. Ο Ηγούμενος Αρχιμανδρίτης π. Ακάκιος από την Έντα της Καλιφορνίας ήταν αντιπρόσωπος της Εξαρχίας της Αμερικής. Επίσης, συμμετείχαν Κληρικοί από τις Ενορίες και Ιερές Μονές της Κοινότητας των Ορθόδοξων Ενισταμένων και πολλοί Μοναχοί και Μοναχές.

Στην καθιερωμένη λιτανευτική πομπή στους δρόμους του Ωρωπού προηγούνταν δεκάδες νέοι και νέες με παραδοσιακές ενδυμασίες, λάβαρα και σημαίες, καθώς και η Φιλαρμονική του Δήμου Άνω Λιοσίων.

Μητροπολίτου Ωρωπού και Φυλής κ. Κυπριανού, ο οποίος απύθνησε και επίκαιρο εόρτιο Μήνυμα. Συμμετείχε μεγάλο πλήθος πιστών από την Αθήνα, την Αττική και άλλες περιοχές της πατρίδος μας, καθώς και ομάδες Κληρικών και λαϊκών από τη Ρουμανία και τις Η.Π.Α.

Στον εντυπωσιακό εορτασμό έλαβαν μέρος πέντε ακόμη Επίσκοποι: από την Ρουμανία οι Αρχιερείς της Αδελφής Ορθόδοξης Εκκλησίας του Πατρίου Ημερολογίου της χώρας αυτής κ.κ. Σωφρόνιος και Ιωσήφ και από την χώρα μας οι Βοηθοί Επίσκοποι Χριστιανουπόλεως κ. Χρυσόστομος, Μεθώνης κ. Αμβρόσιος και Γαρδικίου κ.

Μεταξύ των επισήμων, οι οποίοι τίμησαν με την παρουσία τους την Εορτή, ήταν και οι εξής: οι Βουλευτές Αττικής κ.κ. Βασίλειος Οικονόμου και Αθανάσιος Μπούρας, ο Νομάρχης Αν. Αττικής κ. Λεωνίδας Κουρής, ο Δήμαρχος Ωρωπίων κ. Γεώργιος Γαβριήλ, ο Αντινομάρχης Δυτ. Αττικής κ. Πομώνης, ο Δήμαρχος Φυλής κ. Δημήτριος Μπουραϊμής, ο Αντιδήμαρχος κ. Σταμάτιος Αβράμης, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Αριστείδης Μπρέμπος, ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αναστάσιος Αραμπατζίδης, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Συκαμίνου κ. Θωμάς Ρούσσης, ως και έτεροι παράγοντες της τοπικής αυτοδιοίκησης.